
 

 

Αξιότιμε κύριε Διευθυντή, 

Σεβαστοί καθηγητές, 

Αγαπημένοι μου συμμαθητές και συμμαθήττριες, 

Κυρίες και κύριοι, 

Η σημερινή λιτή, λόγω των περιστάσεων, τελετή αποφοίτησης σηματοδοτεί την ολοκλήρωση 

ενός ταξιδιού, ενός ταξιδιού που ξεκίνησε πριν από τρία χρόνια, κατά τη διάρκεια του οποίου 

αποκτήσαμε όπως μας παρακίνησε ο Καβάφης «καλές πραγμάτειες, σεντέφια και κοράλλια, 

κεχριμπάρια κι έβενους, και ηδονικά μυρωδικά κάθε λογής». Ευτυχώς που οι συνοδοιπόροι 

που είχαμε μαζί μας, οι καθηγητές μας, ήταν τα φωτεινά μας παραδείγματα.Από την πρώτη 

κιόλας μέρα που ήρθαμε σε αυτό το σχολείο που τότε στα μάτια μας έμοιαζε τεράστιο, μας 

αγκάλιασαν με θέρμη και μας βοήθησαν να αντιμετωπίσουμε «τους Λαιστρυγόνες και τους 

Κύκλωπες και τον άγριο Ποσειδώνα».   

 

Αναμφίβολα η φετινή χρονιά ήταν ιδιαίτερα δύσκολη και γεμάτη προκλήσεις καθώς η 

πανδημία είχε ως αποτέλεσμα την αναστολή της φοίτησης με φυσική παρουσία για μεγάλα 

χρονικά διαστήματα. Παρόλα αυτά οι καθηγητές υπερέβαλαν εαυτό και επιδεικνύοντας 

ιδιαίτερο ζήλο κατόρθωσαν να επιτύχουν το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, να μεταδώσουν 

γνώσεις και παράλληλα να παραδώσουν στην κοινωνία ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ!!! Έπαινοι αξίζουν 

βεβαίως και στους συμμαθητές μου οι οποίοι στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων, 

επέδειξαν την ανάλογη ωριμότητα και κατάφεραν να ξεπεράσουν τις όποιες δυσκολίες. 

 

Σήμερα είναι η τελευταία μέρα που είμαστε με τους συμμαθητές μας και τους καθηγητές μας 

σε αυτό το χώρο. Οι αποχαιρετισμοί είναι πάντα δύσκολοι. Όμως αυτός ο αποχαιρετισμός δε 

σηματοδοτεί μονάχα κάτι που τελείωσε, είναι συνάμα και το ξεκίνημα μιας νέας διαδρομής 

στο Λύκειο, μια διαδρομή που επιφυλάσσει πλούτο γνώσεων και πλήθος νέων εμπειριών. 

 

Κλείνοντας θα ήθελα να ευχηθώ στους συμμαθητές μου καλό ταξίδι γεμάτο γνώσεις οι οποίες 

θα τους βοηθήσουν να αντιμετωπίσουν το κάθε εμπόδιο αλλά θα τους οδηγήσει και στην 

ευτυχία. Το επόμενο ταξίδι θα είναι ένα βήμα παρακάτω, με νέες γνωριμίες, νέους στόχους. 

Επιπρόσθετα στους καθηγητές μας ένα μεγάλο ευχαριστώ…οι νουθεσίες σας θα μας 

συντροφεύουν για πάντα!!!                                    

                                                                                               Σας ευχαριστώ πολύ 

Έλενα Καμηλάρη, Γ8 

25 Ιουνίου 2021 


